

от 3. О. ОКТ 1973

г. Свердловск

Газета № . . .

ВСТРЕЧА

## Спасибо за песни

Песни композитора А. Аверкина хорошо известны в нашей стране. Их исполняют известные певцы, такие как Людмила Зыкина, Ольга Воронец и другие.

Популярный композитор посетил несколько городов нашей области. На днях его тепло встретили любители песенного искусства поселка Новоберезовский. Композитор рассказал о своей работе над песнями, об истории их создания, исполнил некоторые из них. Березовчане от души поблагодарили композитора за хорошие песни, которые он пишет.